



2023年7月7日 星期五 责编:王琛 王妙妙 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波



鄞州区云龙镇王笙龄小学204班
周雨茵(证号2305623)
指导老师 傅露露

夏至,我的生日。这一天,爸爸妈妈把每一间房间都打扫得干干净净,用气球、彩带、彩灯等装饰得漂漂亮亮的,他们还准备了各种水果、零食和可口的菜。

我和妈妈在小区门口迎接我的伙伴们。伙伴们来啦,我把他们迎接到家里。在正式举行生日party前,大家一起玩了一个小游戏——抢椅子。最终,只有四人坐上了椅子,没抢到椅子的人只能坐凳子。

生日party开始了,我们围着粉红色的生日蛋糕点蜡烛,一起唱“祝你生日快乐……”我闭上眼睛,双手合十,开始许愿。最后,我们一起吹灭蜡烛,大家兴奋地鼓起掌来。妈妈说:“切蛋糕喽!”于是,我把美味的冰淇淋蛋糕分享给伙伴们,大家开始吃起来。冰冰凉凉的,甜滋滋的味道大家都很喜欢。吃饱喝足后,我们又一起玩了各式各样的游戏,地球大冒险、躲猫猫、角色扮演……

伙伴们回家后,我感谢了爸爸妈妈,因为他们很辛苦,帮我准备了这一次的生日会。这是我第一次邀请伙伴们来参加生日party,多么难忘的一次生日派对啊!



呵护生命,预防溺水

鄞州区东湖小学104班
杜忻凝(证号2306216)
指导老师 李程

赏荷花

奉化区岳林中心小学207班
汪宸可(证号2315850)
指导老师 李亚红

终于放暑假了,正好遇上荷花开了。今天,妈妈要带我去走马塘观赏荷花。我兴奋极了!

来到走马塘,碧绿碧绿的荷叶映入眼帘,荷叶圆圆的,像跳舞时的裙子。一阵风吹过,荷叶此起彼伏,就像在跳舞一样,美丽极了!但最美丽的当然是荷花了。这个时候,有些荷花已经盛开了,像一张张笑脸,正在欢迎游客的到来;有些荷花还是花苞,躲在荷叶里面,好像在跟我玩捉迷藏。还有一些莲蓬,亭亭玉立,像一个话筒。整个荷塘,在蓝天白云的映衬下,美得就像一幅水墨画,真让人陶醉!



鞋子里的仙人掌

胡悦彤(证号2300621)
江北外国语学校203班

荷花

高新区信懋小学303班
秦依琳(证号2300891)
指导老师 彭燕斌

今天,我和爸爸一起去了宁波国际会议中心观赏荷花。

下雨了,只见一片片荷叶里面都有晶莹剔透的小水珠在滚动。等小水珠多到一定程度后,荷叶就被小水珠压得弯下腰来。小水珠像是滑滑梯一样从荷叶上滑下来,落进了池塘里。

雨停了,太阳公公出来了。荷花们从荷叶间冒出头来,对着太阳公公展开了笑脸。

荷花还没冒出头来的时候,池塘里像是一片绿色的海洋。等荷花冒出头来的时候,它们就像海洋里的小鱼在欢快地嬉戏。

蜻蜓在荷叶间飞来飞去,它是在与荷花玩捉迷藏吗?小鸟站在荷花的花蕾上,像是站岗的哨兵。蜜蜂们也在忙忙碌碌地采花蜜。蝴蝶在池塘旁的花丛中欢快地跳舞。

多么有趣的荷花呀!以后,我还要来观赏荷花。

飞盘特训计划

鄞州区王笙龄小学204班
汪梓妍(证号2305624)
指导老师 傅露露

星期天,爸爸妈妈带着我来到东钱湖,参加小记者飞盘特训计划。

到达目的地,签到、找到自己的座位,等待老师和教练的安排。两位教练先是给我们讲解了飞盘的历史和飞盘大赛的规则,然后让我们在自己心仪的飞盘上画画。随后我们来到飞盘场地进行比赛。20名小队员被分成了红绿两队,我和相熟的小伙伴分到了绿队。通过石头剪刀布的方式,决出了进攻方和防守方。

随着裁判员一声哨响,比赛开始了,我作为绿队的一传手,把飞盘传给队友,对手却突然出现,抢走了飞盘。绿队的小伙伴们连忙跑回自己的防守区准备拦截对手。就这样,飞盘在空中来来回回,战况焦灼。必须打破这僵局!红队失误,飞盘落地了,队友敏捷地冲上去捡起飞盘,传给另外一位小伙伴。默契地传递后,飞盘来到了老张的手里,机会来啦!我赶忙跑进得分区接住了飞盘,成功赢得了一分。我们信心大增,正准备乘胜追击。不巧天公不作美,下起了漂泊大雨。比赛只能被迫提前结束,我们十分懊丧。教练安慰我们不用难过,下次还可以参加比赛的。老师为我们的努力拼搏颁发了奖状,小伙伴们的心情也随着多云转晴了,开开心心地拍了大合照。

回家路上,我对爸爸妈妈说:“今天活动太有意义啦,下次我还要参加!”

国宝大熊猫

奉化区居敬小学307班
唐佳逸(证号2315780)
指导老师 胡珊珊

大熊猫是我国的一级保护动物,也是世界上最可爱的动物之一。

小时候的熊猫只有老鼠那么大,眼睛是闭着的,身上只有一些稀疏的毛。长大了的大熊猫,体重一般在80公斤-125公斤之间,身长1.2米-1.9米,它们那黑眼圈,看起来像戴了一副墨镜,酷极了!那半圆形的耳朵,像是被咬了一半的奥利奥饼干。大熊猫的毛可不止黑白两种颜色呢,在陕西秦岭地区,人们还发现了棕色的大熊猫。大熊猫也能拍出彩色照片啦!

大熊猫很喜欢吃竹子。它吃东西时可真萌:先用前爪把竹子掰断,把竹子的皮给剥掉后,张开嘴巴就吃。它不仅坐着吃,还能躺着吃呢!可惬意了。“咔嚓咔嚓”,这是大熊猫吃东西的声音,只见它吃完一根,立刻又吃下一根。

大熊猫走路也很有趣,一摇一摆的,笨拙里透着可爱。你可别看它这时爬得很慢,可当它遇到危险时,它的速度一点也不慢,每小时可以爬50公里。

“雍容大度乃本性,自然生动出天姿。”我喜欢国宝大熊猫。

雷雨

鄞州区首南第一小学202班
励佑一(证号2319883)
指导老师 蔡永飞

下午,家里闷闷的,我正在认真地做作业。

一下子,乌云沉沉地压下来。突然,一道耀眼的光芒划过。一阵响亮的雷声重重地传过来,把我吓了一跳。这时,雷公公把藏了好久的雨洒了下来。我仔细地观察每一颗水滴,像一颗晶莹的宝石一样,水滴洒在玻璃上、洒在屋顶上、洒在车子上,发出啪啪啪的响声。最后,我觉得不闷了。

啊,夏天到了!

我的梦想

高新区实验学校新晖校区205班
张珑毅(证号2320468)
指导老师 王海燕

我的梦想是能当一名飞行员,这样我就可以去翱翔天空了。我要尝一下云朵是什么味道的,是甜的,是咸的,是酸的,还是辣的?

如果我能乘坐火箭去遨游太空,我想去看看月球车是怎么工作的?还要看看从月球看我们的家乡地球是怎么样的?在月球上能跳多远呢?又可以跳多高?可不可以碰到满天的星星?

我的梦想就是能当一名飞行员,你的呢?

我为窰井盖“穿衣服”

鄞州新蓝青学校305班
张一荃(证号2304292)
指导老师 徐恩伟

上周日,我们小区举行了“我为窰井盖穿衣服”的活动。一旦有绘画活动,我总是积极参加,所以这次我也不会错过。

看着窰井圆圆的样子,我想在上面画一个大西瓜。看着网上精美的图片,我有点打退堂鼓。妈妈亲切地对我说:“小画师,别害怕。画西瓜很简单,妈妈相信你一定能行的!”我听后,一下子变得勇敢起来。

开始了!我穿上小围裙,戴上厚厚的大手套。我首先拿出了果绿色颜料,画起了西瓜皮。这活看起来简单,做起来难,我用刷子蘸一下颜料,画一下。进度很慢,我觉得单凭我一个人画,费时又费力,我就求助妈妈让她也加入。这样我们母女一起画,省时又省力了。

轮到画西瓜籽的时候,我犯难了。用刷子画,不像西瓜籽;用画笔画,难成型。怎么办呢?突然我灵机一动,用大拇指沾颜料按上去。没想到大小正好,就像一粒粒黑黑的西瓜籽,围观群众都为我拍手叫好。

画完之后,看着窰井盖上的“西瓜衣”,我编了几句顺口溜:远看像西瓜,近看像窰井……大家被逗得哈哈大笑。

文具们的争吵

高新区实验学校新晖校区304班
谢沐梓(证号2309300)
指导老师 虞甜甜

一天,铅笔看着自己新的“杰作”——一沓厚厚的作业,骄傲极了。

“啊!我可真是文具盒中的大功臣!我创造了无数的字、作业、试卷……我应当得到丰厚的奖赏。”铅笔洋洋得意。

橡皮听了,可不干了。“嘿,你竟然吹起牛来了!你创造的才不是作业呢!你造出了一堆错别字!如果不是我不辞辛劳,改正错误,你早就在‘错别字监狱’里了。”

尺子也气得不行:“要不是我划出直线,你们的字就跟狗爬似的,歪歪扭扭!”

正在它们争论得不可开交之时,文具盒露面了:“一个篱笆三个桩,一个好汉三个帮。你们都是小主人的得力助手,少了哪一个都不行啊。”

从此,文具盒中风平浪静。



景泰蓝

高新区实验学校新晖校区105班
姚嘉柠(证号2320422)
指导老师 牛晓丽

组稿老师 刘充